
Protokoll fört vid sammanträde med 

Ös den 13 november 1944 å Stadion. 

Närvarande; Hrr Larsson, Carlsson, Malmgren, 

Dunér, Grunander (FU) Stor-Klas Svensson 

(bandy), Holmberg (boxning), Öberg (brottning), 

Lindberg (bowling), Anna Svennberg (damer), 

Bocké (fri idrott), Sundberg (handboll), Hell

borg (ishockey), Nordberg (orsk-längd), Hed

jersson (skbacke).

Förhinder hade anmälts av Bergh (fotboll). 

Utan att anmäla förhinder uteblev; Nylund 

(slalom).

§ 1.

Ordföranden hälsade de närvarande välkomna och öppnade samman

trädet .

§ 2.

Protokollet från föregående sammanträde föredrogs och god

kändes.

§ 3.

Be arvoden som tidigare utgått fastställdes och tillerkändes 

kanslisten 600 kronor, kassören och sekreteraren 300 kronor vardera.

§ 4.

Beslöts att 20 av det belopp som sektionerna inlevererade 

vid lottförsäljningen i det av föreningen anordnade lotteriet skulle 

tillfalla respektive sektioner.

§ 5.

Utsågs herr Åke Dunér med herr Karl Lind som suppleant att 

representera föreningen vid Svenska Skidförbundets årsmöte och 

utskrevs vederbörlig fullmakt.

§ 6.

Beslöts att sektionerna till sekreteraren efter hållen täv

lan skulle insända en resumé över densamma.

§ 7.

Avslog ÖS av FU framställt förslag att bruttoinkomsten vid 

av föreningen anordnade tävlingar skulle insättas å föreningens 

postgirokonto samt att utbetalningar av utgifter därefter skulle 

ske genom huvudkassören.



§ 8.

Beslöts att fem (5) kronor skulle skänkas till Riks

idrottsförbundets nordiska idrottsinsamling.

§ 9.

Uppdrogs åt Dunér att anordna en Luciafest.

§ 10.

Uppdrogs åt sekreteraren att undersöka möjligheterna 

för åstadkommande av billigare tryckningskostnader av biljetter 

o.d. än nu vore fallet.

§ 11.

Uppgav Lindberg, att den av bowlingsektionen anordnade 

jubileumstävlan fått ett synnerligen ”pampigt” genomförande som 

allmänt vitsordats i pressen.

§ 12.

Överlämnades till Lindberg, föreningens jämlikt styrelse

beslut , tillerkända hedersmärke.

§ 13.

Uppdrogs åt kassören att å kansliet i närvaro av antingen 

ordförande eller styrelseledamot i respektive sektioner konfron

tera angående från desamma influtna medlemsavgifter.

§ 14.

Förklarade ordföranden sammanträdet avslutat.


